

## **В Чеди-Хольском районе раскрыто преступление, инсценированное как несчастный случай**

17 июля 2013 года в правоохранительные органы Чеди-Хольского района поступило сообщение об обнаружении при въезде в село Элегест тела 48-летнего местного жителя с многочисленными телесными повреждениями и следами волочения. Около тела обнаружены следы копыт лошади и седло, в связи с чем, была выдвинута версия о смерти мужчины в результате падения с лошади. В связи с необходимостью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям было установлено, что к совершению преступления причастен 25-летний племянник потерпевшего. По версии следствия 17 июля между мужчинами возникла ссора, в ходе которой подозреваемый палкой нанес несколько ударов по голове и телу потерпевшего. После этого мужчина, с целью инсценировки несчастного случая, вывез тело дяди, находящегося в бессознательном состоянии, за территорию села, где прикрепив ногу потерпевшего к стремени седла, отправил лошадь вскачь. От полученных несовместимых с жизнью телесных повреждений потерпевший скончался. В настоящее время подозреваемый задержан, следователем в суд направлены материалы с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Улуг-Хемский межрайонный следственный отдел

19 Июля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621633>